

#PULA#

Nova zvijezda svjetskog jaza, pijanist i skladatelj **Emmet Cohen**, nastupit će sa svojim trijom u **petak, 20. prosinca 2024. godine** u Istarskom narodnom kazalištu, **s početkom u 20 sati**. Ovaj izuzetni koncert dio je programa **6. Backstage Live Pula Festivala** i predstavlja jedinstvenu priliku da uživate u vrhunskom jazz iskustvu.

Na pozornici će mu se pridružiti vrhunski glazbenici – **Philip Norris** na kontrabasu i **Kyle Poole** na bubnjevima. Svaka njihova izvedba prava je eksplozija energije i emocija, spoj klasičnog i suvremenog jaza, koji nikoga ne ostavlja ravnodušnim. Uz glazbeni spektakl, svaki posjetitelj sudjeluje i u humanitarnoj akciji – **kupnjom svake ulaznice 5 eura donirate Dječjem domu Ruža Petrović**.

Emmet Cohen, **proglašen najboljim pijanistom 2022. godine** od strane Međunarodne udruge jazz novinara, ubraja se u vodeće jazz umjetnike današnjice, a njegov rad odlikuju virtuoznost, inovativnost i neizmijerna radost muziciranja. Kritičari ga opisuju kao glazbenika koji povijest jaza donosi na moderan, svjež i zabavan način, dok njegova izvedba oduševljava i iznenađuje svakom notom.

„Već prvom izvedbom raspameti slušatelje i to uzbuđenje drži na visokoj razini do kraja koncerta. To je prvoklasna pržiona. On klavir koristi kao platformu za ispaljivanje vatrometa. Neizmijerno uživa u svirci, sipa citate iz rukava, slaže ih jedan uz drugi, tako prirodno i duhovito. Za njega je jazz svirka poput igrarije s pokrićem. Očito da je proučio povijest jaza, sve važne glazbenike, ogroman broj važnih djela, no njegov mainstream svakako nije zastario; on je suvremen, zabavan, inovativan, inventivan“, kaže glazbeni kritičar **Davor Hrvoj** napominjući da čak i kad Emmet svira stride piano, taj je stil prilagodio izvedbama s triom i modernizirao.

Poznat je po tome što svaki koncert pretvara u nezaboravno iskustvo, obogaćeno stilovima od stridea, bluesa, bebopa, do latino i klasične glazbe. Njegov trio pršti kreativnošću i uzbuđenjem, stvarajući atmosferu koja će vas držati prikovanim do posljednjeg takta. Cohen iza sebe ima bogatu diskografiju s 11 albuma te suradnje s jazz velikanima poput **Jimmyja Heatha, Kurta Ellinga i Christiana McBridea**. Tijekom pandemije stekao je globalnu popularnost s tjednim online koncertima iz svog njujorškog stana, *Live from Emmet's Place*, koji su prikupili milijune pregleda i oduševili publiku diljem svijeta. Ulaznice osigurajte na www.ink.hr. (iPress)

Emmet Cohen Trio za Dječji dom Ruža Petrović - Jazz spektakl u INK-u koji se ne propušta

Kategorija: MAGAZINAžurirano: Četvrtak, 28 Studeni 2024 09:32

Objavljeno: Četvrtak, 28 Studeni 2024 09:09

